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Fehér Bot Napi megemlékezés és vetélkedő
Október 15-én, a Fehér Bot Nemzetközi Napja alkalmából Szekszárdon, irodaházunk nagytermében megemlékezést szerveztünk, évfordulós vetélkedővel egybekötve. Ez utóbbinak apropói városunk híres szülötteinek: Dienes Valéria és Dr. Hollós László születéseinek 130, illetve 150 éves évfordulói, amellyel a Szekszárd városi évfordulós rendezvénysorozathoz kívánunk csatlakozni.
Az ünnepélyes elnöki köszöntőben a Vakokat és Gyengénlátókat érintő aktuális kérdéseket taglaltuk, majd ezt követően zenés-verses műsorral kedveskedtek Sorstársaink a megjelent mintegy száz Tagtársunknak és meghívott vendégeinknek. A vetélkedőnkön 6 csapat vett részt: képviseltette magát a Vakok és Nagyothallók csapata Tolna megyéből, a Vakok és Gyengénlátók Baranya Megyei Egyesülete, a VGyTME Bonyhádi-, és Dombóvári Baráti Köre 1-1 csapattal, és a VGyTME Szekszárdi Baráti Köre 2 csapattal. Harmadik helyen végzett a szekszárdi II.-es csapat, másodikak a bonyhádiak lettek, míg a győztesként a baranyai vendégcsapat zárt. Minden résztvevő részesült jutalomban, Kozák Éva gerjeni keramikus gyönyörű munkáival díjaztuk a versenyzőket.
A színvonalas műsort Németh Judit, a szekszárdi Illyés Gyula Megyei Könyvtár munkatársa vezette le. Amíg a csapatok a kérdések megválaszolásán törték a fejüket, addig ő érdekes történetekkel, idézetekkel és fejtörő kérdésekkel szórakoztatta a közönséget. A zsűri további tagjai voltak: Pócs Margit, Közművelődési- és Civil Kapcsolatok Referense, a szekszárdi Polgármesteri Hivatal képviseletében, Béresné Kollár Éva, az Illyés Gyula Megyei Könyvtár Zeneműtárának- és a helyi Tücsök Klub Zenés Színpad vezetője, valamint Schell Gábor, Egyesületünk munkatársa.

Az eredményhirdetés után Dr. Zsámár György, Örökös Tiszteletbeli Elnökünk köszöntötte a jelen levőket, majd a baranyai barátaink előadásában Rózsa Dezső: Érintések című csodálatos versét hallgathattuk meg. Végül szendvicsekkel, süteménnyel és üdítővel kedveskedtünk vendégeinknek, és örömmel konstatáltuk, hogy ma is egy nagyszerű rendezvényt sikerült lebonyolítanunk.
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